ЗВІТ
про роботу  відділу освіти Полтавської районної державної адміністрації та Комунальної організації «Методичний сервісний центр з обслуговування закладів освіти Полтавського району»  за період 01.01.2019 – 01.07.2019р.
Працівниками  відділу освіти разом з МСЦОЗО за даний період часу була проведена наступна робота:
1. Методична робота: 
Районний методичний кабінет (РМК) опікувався роботою 19-ох районних методичних об’єднань та 19-ох творчих груп діяльність яких спрямована на моделювання, апробацію, впровадження інноваційних технологій навчання і виховання, передового педагогічного досвіду.
Пріоритетним напрямком роботи методичного кабінету є застосування у навчальному процесі інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи не тільки регіонального, але  і Всеукраїнського рівнів.
За навчальний період (з 01.01.2019 – 01.07.2019р.) працівниками районного методичного кабінету надавалася консультаційна допомога педагогам закладів освіти щодо:

· атестації педагогічних працівників та підготовки методичних розробок для схвалення науково-методичною радою районного методичного кабінету;

· підготовки документів для реєстрації на ЗНО;

· оцінювання навчальних досягнень учнів початкових класів;

· заповнення класних журналів у початковій школі;

· проведення ДПА;

· організації навчального середовища у 1 класах;

· опрацювання проектів підручників та вибору авторів;

· надання статистичного звіту 85-к закладу дошкільної освіти тощо.

Для педагогів було організовано та проведено 57 заходів, а саме: районні методичні об’єднання, інструктивно-методичні наради, семінари, творчі групи, школи молодого вчителя.
Розроблено, узагальнено та надано педагогічним працівникам методичні матеріали: рекомендації, тематичні кейси, презентаційні матеріали.

Учні та педагогічні працівники залучалися до участі у обласних фахових та предметних заходах, конкурсах, змаганнях.

Вивчено та узагальнено матеріали педагогічних працівників, які претендували на встановлення вищої категорії, педагогічного звання.

Проведено навчання з підвищення кваліфікації учителів, які навчатимуть учнів перших класів за новим Державним стандартом початкової загальної освіти. Проведено навчальні семінари для керівних кадрів відповідно до запитів.

На базі Полтавського університету економіки і торгівлі проведено районний етап обласного конкурсу з підприємництва «Крок до бізнесу».

З метою якісного проведення незалежного тестування було організовано навчання учителів, що будуть задіяні на пунктах тестування на основній сесії ЗНО-2019;
З питань підготовки та випуску методичних розробок (збірників), що випускатимуться учителями, які претендують на підтвердження чи присвоєння вищої категорії (педагогічного звання) було проведено засідання науково-методичної ради.
Проведені заходи щомісячно висвітлюються у електронному виданні «Методичний вісник» за посиланням: рlrmk.jimdo.соm/методичний-вісник/.
2. Капітальне будівництво та поточні ремонти:  
Відділом освіти з 01.01.2019р. по 01.07.2019 р. проведена наступна  робота:
· укладено 17 договорів про надання послуг; 
· укладено договір щодо закупівлі електричної енергії для потреб ЗЗСО та закладів дошкільної освіти з ТОВ «Полтаваенергозбут» на загальну суму 113173,96 грн;
· з ПАТ «Полтавагаз» укладено договори на суму 192481,17 грн:

· На розподіл природного газу;
· На технічне обслуговування внутрішніх систем газопостачання;
·  укладено договір та закуплено:

·  тверде паливо для Рунівщинської ЗОШ І-ІІІ ст.;

· протипожежне обладнання для ЗЗСО.
· Протягом даного періоду активно проводилася інструктивно-методична робота у рамках якої:
· розроблена інструкція з техніки безпеки "Для водія легкового автомобіля МСЦОЗО";
· розроблені інструкції з охорони праці щодо: пожежної безпеки, вступного інструктажу, роботи на персональному комп’ютері, роботи із ксероксом, надання першої домедичної допомоги, електробезпеки та ряд інших інструктивно-розпорядчих документів.

· з 01.01.2019 – 01.07.2019 року силами та засобами (9 шкільних автобусів + договір на перевезення учнів з позасистемним перевізником) технічної служби МСЦОЗО здійснювалося підвезення 828 учнів ЗЗСО Полтавського району.
· Відділом освіти були укладені наступні договори на поточні ремонти та технічне обслуговування:

· поточний ремонт кабінету фізики Пальчиківського навчально-виховного комплексу на загальну суму – 99897,6 грн. (інвестиція Пальчиківської с/р);
· поточний ремонт внутрішніх відкосів у дошкільному підрозділі Супрунівського навчально-виховного комплексу  та поточний ремонт евакуаційного виходу Супрунівського НВК на загальну суму – 182313,71 грн.;

· послуги по ремонту та технічному обслуговуванню комплектів автоматики безпеки в котельні Чорноглазівської ЗОШ І-ІІ ст. на загальну суму – 6253,5 грн. 
На обслуговування та утримання закладів загальної середньої освіти Полтавського району, які є у підпорядкуванні відділу освіти Полтавської РДА виділено та затверджено кошторисом на 2019 рік станом на 01.07.2019 року 101млн.921тис.941грн з яких:

· 151тис.293грн – субвенція з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. Використано 19362,0грн, оплачені години праці педагогів, які проводили додаткові корекційні заняття. 
· 52млн081тис.700грн – кошти освітньої субвенції на виплату заробітної плати з нарахуваннями педагогам загальноосвітніх закладів Полтавського району та залишки освітньої субвенції в сумі – 2млн259тис.805грн, які будуть спрямовані на закупівлю кабінетів фізики та біології для Супрунівського НВК та Пальчиківського НВК, на даний час проведені державні закупівлі на суму 2млн 232тисгрн. Використано 24млн.131тис.776грн. Педагогам в повному обсязі оплачені відпускні, матеріальна допомога на оздоровлення, надбавка за престижність 20%, підвищено посадові оклади на 20%, згідно Постанови Кабінету Міністрів України

· 10860,0грн – кошти виділені на виплату одноразової допомоги дітям – сиротам, які досягли 18 років. Використано 3620,0грн. 
· 35млн130тис.935грн – кошти виділені з районного бюджету використано 18млн598тис.102грн з яких:

·  на оплату праці та нарахування педагогам ДНЗ та обслуговуючому персоналу 10млн366тис.497грн, 
· на оплату енергоносіїв 4млн.564тис.545грн, на організацію харчування учнів 1-4 класів, пільгових категорій та вихованців дошкільних навчальних закладів – 1млн949тис.300грн, на придбання предметів, матеріалів, інвентарю – 1млн.178тис.074грн в т.ч. на придбання запасних частин, шин, акумуляторів олив, мастил до шкільних автобусів – 184тис.415грн, на придбання меблів та обладнання для перших класів на виконання реформи «Нова українська школа» - 1млн766тис.718рн в т.ч. проектора на суму – 281,2тис.грн, комп’ютерної оргтехніки на суму 1124,0тисгрн, дидактичних матеріалів,дошок, екранів на суму – 361,5тис.грн; фарби, інвентарю для поточних ремонтів – 347тис.272грн, на придбання виробничих столів для харчоблоків – 190тис.грн, придбано миючі та дизенфікуючі засоби на 59ти.997грн, придбано підручників на суму 177тис.424грн, придбано дві електроплити для Степненського НВК та Верхолянської ЗОШ на суму 49800,0грн, проведено поточний евакуаційних виходів в Степненському НВК та Супрунівському НВК на суму 129тис.865грн. Проводиться робота по освоєнню коштів по поточному ремонту каналізаційної системи в Супрунівському НВК проведено пере заправку вогнегасників на суму 20тис.500грн. Для підготовки до опалювального сезону оператори пройшли переатестацію та відповідальні за газове господарство навчання на загальну суму 7тис., на страхування шкільних автобусів та водіїв, поточний ремонт шкільних автобусів, страхування орендованих приміщень, комплектацію підручників, комп'ютерну обробку свідоцтв, атестатів, на оплату та підключення інтернету використано – 86тис.590грн, на підвіз учнів та вихованців до навчальних закладів – 44тис.102грн та були проведені інші поточні, аварійні та необхідні заходи по забезпеченню діяльності закладів освіти Полтавського району. 
· 244тис.573грн – субвенції сільських рад з яких освоєно:

· Для Абазівської ЗОШ на закупівлю форменного одягу для футбольної команди в сумі 20000,0грн, для Пальчиківського НВК закуплено морозильну камеру та виконано поточний ремонт кабінету фізики на суму 112тис.887грн, для Супрунівського НВК придбано ноутбук, праски,жалюзі, виконано поточний ремонт внутрішніх віконних відкосів вього на сзагальну суму – 111тис.686грн..

· 5млн313тис.348грн – кошти виділені на капітальні видатки з яких
· 955,1тис.грн – кошти районного бюджету на капітальний ремонт тепло генераторної із заміною котлів в Божківському НВК;

· 15тис.грн –  кошти районного бюджету на коригування ПКД та проходження експертизи по об’єкту Капітальний ремонт фасаду та вхідної групи із заміною вікон та дверей в Новоселівській ЗОШ;

· 243,6тис.грн-  кошти районного бюджету на капітальний ремонт зовнішньої тепломережі Новоселівської ЗОШ;

· 15тис.грн – кошти районного бюджету на коригування ПКД та проходження експертизи по об’єкту Капітальний ремонт тепло генераторної в Степненському НВК;

· 54,8тис.грн -на виготовлення ПКД та проходження експертизи по об’єкту Капітальний ремонт вхідної групи в дошкільному підрозділі Тахтаулівського НВК;

· 80тис.грн – кошти районного бюджету на капітальний ремонт шкільного автобусу для Новоселівської ЗОШ;

· 455,0тис.грн – кошти державного бюджету на капітальний ремонт будівлі із встановленням вентиляції в Абазівській ЗОШ та Пальчиківському НВК, а також на придбання комплекту меблів для Степненського НВК;

· 207тис грн – цільові фонди на капітальний ремонт тепло генераторної та фасаду в Рунівщанській ЗОШ.
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